

お詫びと訂正

『さぴあ』8月号の「おさらいクイズ」(135 ページ)におきまして、下記の誤りがありました。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

第2問

誤：①生糸 ②半導体 ③自動車 ③しょうゆ

正：①生糸 ②半導体 ③自動車 ④しょうゆ

※第2問は全員正解とさせていただきます。

「さぴあ」編集部